

Jegyzőkönyv

Készült: Bogács Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. január 26-án megtartott **nyilvános** üléséről.

Jelen voltak: Csendesné Farkas Edit polgármester, Csetneki László, Dr. Képes Ildikó Anna, Kiss Zoltán, Kocsis István, Péter Zoltán, Verhóczki György települési képviselők.

Tanácskozási joggal jelen volt: Csetneki Ernőné jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Berecz Andrea

Csendesné Farkas Edit polgármester köszöntötte a jelenlévőket és a televízió előtt ülő nézőket. Tájékoztatta a lakosságot, hogy műszaki okok miatt a mai testületi ülés nem élőben kerül közvetítésre, de az elkövetkezendő napokban felvételről meg tudják majd tekinteni az ülést a kedves nézők.

Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, jelen van **7 fő**. A jegyzőkönyv hitelesítésére *Kiss Zoltán* és *Kocsis István* települési képviselőket kérte fel.

Polgármester Asszony tájékoztatást adott a Képviselő-testület és a lakosság részére az elmúlt testületi ülés óta történt fontosabb eseményekről:

- Belügyminisztériumi támogatások odaítéléséről döntött az önkormányzati államtitkárság 2011 decemberében, amelynek keretében háromféle támogatáshoz jutott Bogács község önkormányzata. Az egyik 120 m³ tűzifa beszerzéséhez nyújtott támogatás. Ennek keretében szociálisan rászorultak részére biztosítható tűzifa. A kapott támogatás összege 1,83 millió Ft. Az önkormányzatnak a kapott összeget 2000 Ft/m³ összeggel kell kiegészítenie, valamint az önkormányzatot terheli a szállítás költsége is. Másik ilyen támogatási forma amiről szintén 2011 decemberében döntött a Belügyminisztérium, az önkormányzatok rövid lejáratú hiteltörlesztési támogatása, ezen 11,5 millió Ft-ot kapott községünk önkormányzata. Ezzel az összeggel a fürdő felújítás során felvett hitel tőketartozása került csökkentésre. A harmadik támogatás pedig az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő helyi önkormányzatok kiegészítő támogatása, ezen 2.205.000 Ft került átutalásra, amit az oktatási intézmények működési hiányának finanszírozására fordított az önkormányzat.
- Január hónapban a legnagyobb feladat az önkormányzat költségvetésének tervezése, amelynek első forduló munkamegbeszélésére a testületi ülést követően fog sor kerülni.
- A mezőkövesdi központú, a kistérség településeit tömörítő katasztrófavédelmi önkormányzati társulás megszűnt. A mezőkövesdi tűzoltóság vette át a katasztrófavédelmi feladatokat. A kistérség területén vannak fokozottan veszélyeztetett települések, ezek közé tartozik Bogács is, ezeken a településeken közbiztonsági referens kijelölését kérte a belügyminisztérium, akiknek a képzése már megtörtént, ezen a képzésen részt vett önkormányzatunk egy köztisztviselője is.
- A szilveszterkor megrendezésre kerülő éjszakai fürdőzés jól sikerült és eredményes volt.
- Január hónapban kiemelt rendezvény volt az I. Falusi Kamra Mostra és III. Kocsonyafőző verseny, ahol 12 kiállító vett részt, 15 helyi és környező településről érkezett őstermelő árusította a portékáját.
- Január 22-én került megrendezésre a Magyar Kultúra Napja alkalmából tartott irodalmi est, ahol Timkó Eszter színművésznő volt a meghívott vendég.

- A fürdő felújítás pályázatának záró elszámolása és zárójelentése elkészült, hátra van még a záró helyszíni ellenőrzés, illetve a még közel 4,5 millió Ft összegű támogatás lehívása. A fürdőben felmerült garanciális hibák javítása érdekében szakmai egyeztetések történtek.
- A fürdő parkoló felújításával kapcsolatos pályázat, illetve a parkoló bérbeadásával kapcsolatban, még a bérbeadás előtt egyeztetés történt a Norda Kft-vel arról, hogy a lehívott támogatás megilleti-e akkor is az önkormányzatot, ha ez a parkoló bérbeadásra kerül. Akkor azt a tájékoztatást adta a Norda Kft., hogy a fenntartási időszak bevételeire már nem vonatkoznak a pályázat megítélésekor előírt kötıtségek, tehát az már nem érinti a támogatást. Azt kérték, hogy egy változás bejelentőn mégis kerüljön bejelentésre. A Norda Kft. felettes szerve azonban felülvizsgálta a Norda Kft. álláspontját és megállapította, hogy a parkolóra juttatott 90 %-os támogatás nem jogos, csupán 50 %-os támogatás illeti meg az önkormányzatot, ezért a 40 %-os különbözetet vissza kell fizetni. Az önkormányzat el tudta érni azt, hogy 10 hónapra kamatmentes részletfizetési lehetőséget kapjon. 2011-ben két havi részlet került kifizetésre, 2012-ben 8 havi részletet kell még kifizetni.
- A thermálhő hasznosításhoz kapcsolódó pályázat előkészítése továbbra is folyamatban van.
- A Bükkalja Kőkultúra projekt kapcsán az első támogatási lehívás került összeállításra, várhatóan január 30-án lesz róla egy közös megbeszélés, ahol benyújtásra kerülnek az összegyűjtött költségeket igazoló számlák.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta Polgármester Asszony tájékoztatóját.

Csendesné Farkas Edit polgármester javasolta kiegészíteni a 4.) Indítványok, javaslatok napirendet a 4.1) Javaslat a 27/2010.(IV.1.) önkormányzati határozat módosítására ponttal, majd az alábbiak szerint tett javaslatot az ülés napirendjére:

NAPIREND:

- 1.) Beszámoló a képviselő-testület 2011. II. félévében hozott határozatai végrehajtásáról
Előadó: Csendesné Farkas Edit polgármester
- 2.) Közmeghallgatással egybekötött falugyűlés időpontjának és napirendi pontjainak meghatározása
Előadó: Csendesné Farkas Edit polgármester
- 3.) Tájékoztató a fürdő felújítás projekt zárásáról
Előadó: Csendesné Farkas Edit polgármester
- 4.) Indítványok, javaslatok
 - 4.1) Javaslat a 27/2010.(IV.1.) önkormányzati határozat módosítására
Előadó: Csendesné Farkas Edit polgármester

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendre tett javaslatot.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:

- 1.) Beszámoló a képviselő-testület 2011. II. félévében hozott határozatai végrehajtásáról
Előadó: Csendesné Farkas Edit polgármester

Csendesné Farkas Edit polgármester elmondta, hogy a képviselők írásban megkapták külön a nyilvános és külön a zárt ülés határozatait, valamennyi határozat mögött fel van tüntetve, hogy további intézkedést igényel-e, hogyan történt meg a végrehajtás, illetve hogy az intézkedés milyen stádiumban van. A polgármester megkérdezte, hogy határozatok végrehajtásával kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele?

Kérdés, észrevétel nem hangzott el.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a képviselő-testület 2011. II. félévében hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót.

2.) Közmeghallgatással egybekötött falugyűlés időpontjának és napirendi pontjainak meghatározása

Előadó: Csendesné Farkas Edit polgármester

Csendesné Farkas Edit polgármester elmondta, hogy a közmeghallgatással egybekötött falugyűlés időpontjának 2012. február 10. péntek 17:00 órát javasolja, helye a Községi Ház nagyterme. A napirendi pontok a következők lesznek: 1.) Tájékoztató a Képviselő-testület 2011. évben végzett munkájáról, valamint a 2012. évi elképzelésekről, 2.) Hozzászólások, észrevételek, bejelentések. A közmeghallgatásra meghívást fognak kapni a településen szolgáltatást végző gazdasági társaságok vezetői, akiknek szintén felteheti a kérdéseit a lakosság. A falugyűlést fel fogja venni az önkormányzati televízió, de nem közvetíti élő adásban, hanem egy későbbi időpontban kerül majd levetítésre. Az önkormányzat várja a község lakosságának minél nagyobb számú részvételét. A polgármester megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele, javaslata?

Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzott el.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

Bogács Község Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2012.(I.26.) önkormányzati határozata

Tárgy: Közmeghallgatással egybekötött falugyűlés időpontjának és napirendjének meghatározása

- 1.) Bogács Község Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 13. §-a értelmében

2012. február 10-én (péntek) 17.00 órai kezdettel
közmeghallgatással egybekötött falugyűlést tart.

A közmeghallgatás helye: Községi Ház nagyterme
Bogács, Alkotmány u. 5.

- 2.) A rendezvény napirendje:

- 1.) Tájékoztató a Képviselő-testület 2011. évben végzett munkájáról, valamint a 2012. évi elképzelésekről
Előadó: Csendesné Farkas Edit polgármester

2.) Hozzászólások, észrevételek, bejelentések

3.) A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy az előző évek gyakorlatának megfelelően tegyen intézkedést arra, hogy a lakosság időben tudomást szerezzon a közmeghallgatással egybekötött falugyűlés időpontjáról, és írásban hívja meg a településen szolgáltatást végző gazdasági társaságok vezetőit.

Felelős: polgármester

Határidő: 2012. február 10.

3.) Tájékoztató a fürdő felújítás projekt zárásáról

Előadó: Csendesné Farkas Edit polgármester

Csendesné Farkas Edit polgármester elmondta, hogy az önkormányzat a termálfürdőben megvalósult fürdőfejlesztési program zárásához érkezett. A projekt-elszámolás dokumentumait január 30-ig kell a közreműködő szervezethez, a Nordá-hoz eljuttatni. Ennek előkészítése megtörtént, a könyvvizsgáló elvégezte a projekt pénzügyi vizsgálatát, amely az előterjesztés mellékletét képezi. Valamennyi kifizetés megtörtént, és a végleges pénzügyi mérleg megvonható. A projekt záró elszámolásához zárójelentéséhez tartozó dokumentumok összeállítása folyamatban van. A polgármester megkérte a képviselőket, hogy kérdésüket, hozzászólásukat mondják el.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a fürdő felújítás projekt zárásáról szóló tájékoztatót.

4.) Javaslat a 27/2010.(IV.1.) önkormányzati határozat módosítására

Előadó: Csendesné Farkas Edit polgármester

Csendesné Farkas Edit polgármester elmondta, hogy a központi konyha élelmezésvezetőjével történt egyeztetés alapján készült az önkormányzat intézményeiben a nem alapellátási étkeztetés nyersanyagnormája és a fizetendő térítési díjak megállapításáról szóló határozat módosítására az előterjesztés. Az élelmezésvezető jelezte, hogy több helyben működő munkahely dolgozói is érdeklődtek vendégbéd elhordásának lehetőségéről. Elmondták, hogy szeretnék igénybe venni az étkeztetést, de túl magasnak tartják a menü árát, ami bruttó 1.000 Ft. Ez az ár még akkor lett megállapítva, amikor a központi konyha üzemeltette a Jurta-kert éttermet. Több vendéglátóhelyen történő érdeklődés után kiderült, hogy a menük ára 700 és 800 Ft között van. A polgármester elmondta, a konyha kapacitásának jobb kihasználása érdekében kezdeményezi, hogy 2012. február 1-jével kerüljön csökkentésre a vendégbéd ára bruttó 780 Ft-ra. A nyersanyagnorma 440 Ft-ban van megállapítva, ennek módosítását nem kezdeményezi.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Csendesné Farkas Edit polgármester szavazásra tette fel a határozati javaslat „A” változatát.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

**Bogács Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2/2012.(I.26.) önkormányzati határozata**

Tárgy: 27/2010.(IV.1.) önkormányzati határozat módosítása

Bogács Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 27/2010.(IV.1.) önkormányzati határozata 1.) pontjának *vendégétkezők részére biztosított ebéd* helyébe 2012. február 1-jével a következő rendelkezés lép:

	Nyersanyag norma (áfával)	Térítési díj (áfával)
ebéd:	440 Ft	780 Ft

A határozat többi része változatlanul hatályban marad.

Felelős: polgármester, élelmezésvezető
Határidő: 2012. február 1.

Az ülésen több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, ezért Polgármester Asszony bezárta a nyilvános ülést.

K.m.f.

Csetneki Ernőné
jegyző

Csendesné Farkas Edit
polgármester

Jegyzőkönyv-hitelesítők:

Kiss Zoltán
települési képviselő

Kocsis István
települési képviselő